



Национална служба за запошљавање

# ПОСЛОВИ

Бесилајна публикација о запошљавању

Број 963 / 08.12.2021.

764 слободна радна места

способности за рад са децом и ученицима доставља се пре закључења уговора о раду. У току трајања поступка одлучивања о избору кандидата, Конкурсна комисија врши избор кандидата, који се, у року од 8 дана од дана истека рока за подношење пријава упућују на претходну проверу психофизичких способности за рад са децом и ученицима коју врши Национална служба за запошљавање, о чему ће кандидати бити благовремено обавештени. Пријаве на конкурс са доказима о испуњености услова за пријем у радни однос достављају се лично или поштом на адресу: Основна школа „Стеван Синђелић“ Каменица, 18204 Горњи Матејевац, са ознаком „За конкурс“, у року од 8 дана од дана објављивања конкурса. Непотпуне и неблаговремене пријаве неће бити разматране. Додатне информације могу се добити на телефон: 018/4553-306.

### ГИМНАЗИЈА „9. МАЈ“

18000 Ниш, Јеронимова 18

#### Наставник српског језика и књижевности са 50% радног времена

УСЛОВИ: Кандидати морају испуњавати услове за рад на радном месту прописане одредбом чл. 139 Закона о основама система образовања и васпитања и то да: има одговарајуће образовање; има психичку, физичку и здравствену способност за рад са децом и ученицима; није осуђивано правноснажном пресудом за кривично дело за које је изречена безусловна казна затвора у трајању од најмање три месеца, као и за кривична дела насиље у породици, одузимање малолетног лица, запуштање и злостављање малолетног лица или родоскврнуће, за кривична дела примање или давање мита; за кривична дела из групе кривичних дела против полне слободе, против правног саобраћаја и против човечности и других добара заштићених међународним правом, без обзира на изречену кривичну санкцију, и за које није, у складу са законом, утврђено дискриминаторно понашање; има држављанство Републике Србије; зна српски језик. Под одговарајућим образовањем за лице из става 1 тач. 1 кандидат треба да има одговарајуће образовање из чл. 140 Закона о основама система образовања и васпитања и Правилника о степену и врсти образовања наставника, стручних сарадника и помоћних наставника у гимназији („Сл. гласник РС – Просветни гласник“, бр. 15/2013, 11/2016, 2/2017, 11/2017, 13/2018, 7/2019, 2/2020, 3/2020, 14/2020 и 1/2021) и то: професор, односно дипломирани филолог за српскохрватски језик и југословенску књижевност; професор, односно дипломирани филолог за југословенску књижевност и српскохрватски језик; професор, односно дипломирани филолог за југословенску књижевност и општу књижевност; професор српскохрватског језика са јужнословенским језицима; професор југословенске књижевности и српског језика; професор југословенске књижевности са страним језиком; професор српског језика и књижевности; професор српске књижевности и језика; професор српске књижевности и језика са општом књижевношћу; дипломирани филолог за књижевност и српски језик; дипломирани филолог за српски језик и књижевност; дипломирани филолог српског језика са јужнословенским језицима; мастер професор језика и књижевности (студијски програми: Српски језик; Српски језик и књижевност; Српска књижевност; Српска књижевност и језик; Српска књижевност и језик са општом књижевношћу; Српска филологија: српски језик и лингвистика; Српска филологија: српски језик и књижевност; Филологија, модули: Српски језик и Српски језик и компаративна књижевност; Компаративна књижевност са теоријом књижевности); мастер филолог (студијски програми: Српски језик; Српски језик и књижевност; Српска књижевност; Српска књижевност и језик; Српска књижевност и језик са општом књижевношћу; Српска филологија: српски језик и лингвистика; Филологија, модули: Српски језик и Српски језик и компаративна књижевност); мастер професор предметне наставе; мастер професор књижевности и језика (србиста). Лица која су стекла академско звање мастер морају имати претходно завршене основне академске студије на студијским програмима Српски језик и књижевност; Српска књижевност и језик; Српска књижевност и језик са компаратистиком; Српска филологија: српски језик и књижевност; Србистика. Докази о испуњености услова: Кандидати попуњавају пријавни формулар, који се може преузети са званичне интернет странице Министарства просвете, науке и технолошког развоја РС, и уз попуњени пријавни формулар прилажу и: потписану биографију кандидата, оригинал/оверена копија доказа о стеченој стручној спреми; оригинал/оверена копија уверења о држављанству (не старије од 6 месеци), оригинал/оверена копија уверења о неосуђиваности (уверење из МУП-а не старије од 6 месе-

ци); оригинал/оверена копија извода из матичне књиге рођених (не старије од 6 месеци). Лекарско уверење подноси изабрани кандидат, пре закључења уговора о раду, а доказ о знању језика се доставља само уколико образовање није стечено на српском језику. Фотокопије докумената која нису оверене од надлежног органа неће се узимати у обзир. Неблаговремене и непотпуне пријаве неће се разматрати. Рок за достављање пријава је 8 дана од дана објављивања конкурса, лично у канцеларији секретара школе или на адресу: Гимназија „9. мај“, Ниш, Јеронимова 18. Све информације на телефон: 018/415-1211.

### ФАКУЛТЕТ СПОРТА И ФИЗИЧКОГ ВАСПИТАЊА

18000 Ниш, Чарнојевића 10а

#### Наставник у звању доцента или ванредног професора, за ужу научну област Научне дисциплине у спорту и физичком васпитању, предмет Методика моторичког учења и контроле и сродни предмети

УСЛОВИ: за заснивање радног односа и стицања звања наставника прописани су чланом 74 Закона о високом образовању, чланом 165 Статута Универзитета у Нишу; у звању доцента може бити изабрано лице које је претходне степене студија завршило са просечном оценом најмање 8 (осам), односно које има најмање три године педагошког искуства на високошколској установи, има научни назив доктора наука, и има научне, односно стручне радове објављене у научним часописима или зборницима, са рецензијама; у звању ванредног професора може бити изабрано лице које поред услова за звање доцента има и више научних радова од значаја за развој науке, у ужој научној области за коју се бира, објављених у међународним или водећим домаћим часописима, са рецензијама, оригинално стручно остварење (пројекат, студију, патент, оригинални метод, нову сорту и сл.), односно руковођење или учешће у научним пројектима, објављен уџбеник или монографију, практикум или збирку за ужу научну област за коју се бира и више радова саопштених на међународним или домаћим научним скуповима. Рок за пријављивање кандидата је 15 (петнаест) дана од дана расписивања конкурса. Кандидати достављају: пријаву са биографским подацима, препис дипломе о научном називу доктора наука, списак радова са библиографским подацима, као и саме радове, на адресу Факултета спорта и физичког васпитања у Нишу, Чарнојевића 10а, Ниш. Кандидати који се пријављују на конкурс за избор у звање дужни су да попуне образац о испуњености услова за избор у звање наставника који се налази на веб порталу Универзитета у Нишу ([www.prao.ni.ac.rs](http://www.prao.ni.ac.rs)). За попуњу образаца неопходно је да кандидат има кориснички налог, а уколико кандидат нема кориснички налог, неопходно је да се обрати администратору Факултета на e-mail: [info@fsfv.ni.ac.rs](mailto:info@fsfv.ni.ac.rs). Ради благовременог отварања корисничког налога, кандидатима се препоручује да се јаве, најкасније 24 часа пре истека конкурсног рока.

#### Наставник у звању доцента или ванредног професора за ужу научну област Научне дисциплине у спорту и физичком васпитању предмети Катедре за примењену кинезиологију и Катедре теоријско-методолошких предмета

УСЛОВИ: Услови за заснивање радног односа и стицања звања наставника прописани су чланом 74 Закона о високом образовању, чланом 165 Статута Универзитета у Нишу; у звању доцента може бити изабрано лице које је претходне степене студија завршило са просечном оценом најмање 8 (осам), односно које има најмање три године педагошког искуства на високошколској установи, има научни назив доктора наука, и има научне, односно стручне радове објављене у научним часописима или зборницима, са рецензијама; у звању ванредног професора може бити изабрано лице које поред услова за звање доцента има и више научних радова од значаја за развој науке, у ужој научној области за коју се бира, објављених у међународним или водећим домаћим часописима, са рецензијама, оригинално стручно остварење (пројекат, студију, патент, оригинални метод, нову сорту и сл.), односно руковођење или учешће у научним пројектима, објављен уџбеник или монографију, практикум или збирку за ужу научну област за коју се бира и више радова саопштених на међународним или домаћим научним скуповима. Рок за

пријављивање кандидата је 15 (петнаест) дана од дана расписивања конкурса. Кандидати достављају: пријаву са биографским подацима, препис дипломе о научном називу доктора наука, списак радова са библиографским подацима, као и саме радове, на адресу Факултета спорта и физичког васпитања у Нишу, Чарнојевића 10а, Ниш. Кандидати који се пријављују на конкурс за избор у звање дужни су да попуне образац о испуњености услова за избор у звање наставника који се налази на веб порталу Универзитета у Нишу ([www.prao.ni.ac.rs](http://www.prao.ni.ac.rs)). За попуњу образаца неопходно је да кандидат има кориснички налог, а уколико кандидат нема кориснички налог, неопходно је да се обрати администратору Факултета на e-mail: [info@fsfv.ni.ac.rs](mailto:info@fsfv.ni.ac.rs). Ради благовременог отварања корисничког налога, кандидатима се препоручује да се јаве, најкасније 24 часа пре истека конкурсног рока.

### БИОТЕХНОЛОШКА ШКОЛА „ШУМАТОВАЦ“

18220 Алексинац, Тихомира Ђорђевића бб. тел. 018/800-792

#### Руководилац пољопривредне механизације

УСЛОВИ: На основу Правилника о организацији и систематизацији послова Биотехнолошке школе „Шуматовац“ у Алексинцу број 1509 од 13.09.2021. године за радно место руководиоца пољопривредне механизације неопходно је: средње образовање и возачка дозвола одговарајуће категорије. За обављање послова радног места руководиоца пољопривредне механизације радни однос може се засновати са лицем које има III степен стручне спреме и положен испит за возача Ф категорије. Кандидати треба да испуњава опште услове прописане законом за заснивање радног односа и посебне услове предвиђене чланом 139 Закона о основама система образовања и васпитања („Сл. гласник РС“, бр. 88/17, 27/18 - др. закон, 10/2019, 27/2018 - др. закон и 6/2020). Уз пријаву на конкурс кандидат треба да приложи: попуњен пријавни формулар са званичне интернет странице Министарства просвете, науке и технолошког развоја (формулар је доступан у делу: „Ново на сајту“, на адреси: <http://www.mpn.gov.rs/wpcontent/uploads/2015/08/FORMLAR-ZA-KONKURISANJE.doc>); оверен препис/фотокопију дипломе о стеченој стручној спреми; уверење о држављанству (оверен препис/фотокопију); извод из матичне књиге рођених (оверен препис/фотокопију); уверење о неосуђиваности за кривично дело за које је изречена безусловна казна затвора у трајању од најмање три месеца, као и за кривична дела насиље у породици, одузимање малолетног лица, запуштање и злостављање или родоскврнуће, за кривично дело примање мита или давање мита, за кривично дело из групе кривичних дела против полне слободе, против правног саобраћаја и против човечности и других добара заштићених међународним правом, без обзира на изречену кривичну санкцију, и за које није, у складу са законом, утврђено дискриминаторно понашање (уверење из МУП-а и надлежног Основног суда); оверену копију возачке дозволе; лекарско уверење (уверење о психичкој, физичкој и здравственој способности за рад, доставља се пре закључења уговора о раду). Уверења не треба да буду старија од 6 месеци. Рок за пријаву на конкурс је 8 дана од дана његовог објављивања. Непотпуне и неблаговремене документација неће се разматрати. Пријаве на конкурс слати на горенаведену адресу. Контакт телефони: 018/800-792 и 018/800-793.

### ОМШ „ВЛАДИМИР ЂОРЂЕВИЋ“

18220 Алексинац, Душана Тривунца 15 тел. 018/800-748

#### Наставник хармонике за рад у издвојеном одељењу у Сокобањи

#### Наставник гитаре за рад у матичној школи у Алексинцу

#### Наставник виолине за рад у матичној школи у Алексинцу и издвојеном одељењу у Сокобањи

УСЛОВИ: услови прописани за степен и врсту образовања наставника у основној музичкој школи у складу са чл. 2 ст. 1 Правилника о степену и врсти образовања наставника у основној музичкој школи („Сл. гласник РС – Просветни гласник“, бр. 18/13, 2/17, 9/19, 1/20, 9/20 и